
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العمانية

 

الملف مذكرة متكاملة من سلسلة تعلم وامرح

موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف الأول ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الأول

روابط مواد الصف الأول على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول والمادة رياضيات في الفصل الأول

ملزمة شاملة خاصة بالنظام الجديد 1

ملخص الأشكال الهندسية 2

ملخص المادة المستوى الثاني 3

كتاب تهيئة الطالب 4

تمارين على الأرقام 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om/pages/search?teacher_name=وفاء بنت عوض خميس بنت سويلم
https://almanahj.com/om/1math1
https://almanahj.com/om/1math
https://almanahj.com/om/1
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade1om
http://facebook.com/grade1om
https://t.me/om1grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/37jZlRY
http://bit.ly/2XsuXjI
http://bit.ly/3374RnP
http://bit.ly/2QJjxXJ
https://almanahj.com/om/id=11990
https://almanahj.com/om/id=11989
https://almanahj.com/om/id=11917
https://almanahj.com/om/id=11916
https://almanahj.com/om/id=9074
http://www.tcpdf.org


 

 

 

 

 

 

 

                  
 
   
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 إعداد وتصمٌم :

 وفاء بنت عوض خمٌس بٌت سوٌلم

 معالجة صعوبات التعلم  ) مجال ثانً (



 

 عدّ ثم صل العدد . 

 

 

     

    

      

   

   

 

   

  

 

 .........................................................   التارٌخ :               ( 00 – 0)    للأعداد  تمهٍد

 واحد 1

  ثلاثة3

 أربعة4

 خمسة 5

  اثنان2

 سبعة7

  ستة6

  ثمانٌة 8

 تسعة9

 عشرة11



 

 عُـدّ ثم اكتب العدد أسفل كل مجموعة .  

                                                  

 

                                     

                                 

                            

                                               

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                       ( 00 – 0)    للأعداد  تمهٍد



 

 ارسم داخل كل دائرة أشكالاً حسب العدد . 

 

 

 

 

 عدد أصابع الٌدٌن عشرة .
 

 

 .........................................................(    التارٌخ :     00 – 0)    للأعداد  تمهٍد

2 5 6 

4 8 7 

11



 

 عناصر . 11حوط على المجموعة التً تحتوي  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حوط على عشرة عناصر . 

 

 .........................................................التارٌخ :                       ( 00)  العدد    تمهٍد



 

 : 11أكمل  الرسم لتحصل على العدد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لون  الألراص  باللون الأصفر و الأحمر  لكل مجموعة حسب المطلوب . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                       ( 00) العدد   تمهٍد

 أصفر  3

 أحمر  7و 

     

     

 

     

     

 

 أصفر  6

  أحمر  4و 

 من  11ٌتكون العدد  

 .......    و ........              

 من  11ٌتكون العدد  

 .......    و ........              



 

 

 
 ( :  11أكمل الأزواج العددٌة للعدد )  

                   

            

                 

                                    

 .........................................................التارٌخ :                       00إٌجاد الأسواج العددٌت للعدد 

31

2

8 9

1

4

7

11 

6

5



 

 أكمل عبارة الجمع التالٌة . 

 

                     

 

                 

 

 

 

 
 

 

    11محفظة العشرات تحتوي العدد  

 النمود المناسبة للمحفظة :صل 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                       00إٌجاد الأسواج العددٌت للعدد 

3   +...........  =11 5  +...........  =11 ...........   +6  =11 

7   +...........  =11 .........  +11  =11 

...........   +9  =11 

8  +...........  =11 

1  +...........  =11 1  +...........  =11 

 2 +  ...........   =11 ...........  + 4  =11 

                                                

 

                                             

       



 

 كم بمً ؟   

 .........................................................التارٌخ :    الأخذ من العشزة / مفهىم الطزح البسٍظ                         

11 – 2  = 11 – 4   = 

11 – 5  = 11 – 3   = 

11 – 9  = 11 – 6   = 

11 – 7  = 11 – 8   = 



 

 

 :  11تعرف على عائلة الحمائك للعدد  

        

     

        

 

 

 .........................................................التارٌخ :                             00عائلت الحقائق  للعدد 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

+ 
- 

+ 
- 

+ 
- 



 

 :  11تعرف على عائلة الحمائك للعدد  

        

             

 

 

     

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                             00عائلت الحقائق  للعدد 

+ 
- 

+ 
- 

+ 
- 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 



 
 صل كل عدد من العمود الأول بضعفه من العمود الثانً . 

 

 ا     

 

 

 

 

 

 

 

 

 العمود الأول                                                     العمود الثانً                  

 

 أكمل رسم          لتحصل على ضعف  العدد المكتوب  . 

 

  

 .........................................................التارٌخ :    (                      00 -0للأعداد  ) الضعف    

 3 
5 
2 
1 
4 

 2 
6  
8 
4  

11 

 ........... هو 4ضعف العدد 

 ........... هو 2ضعف العدد 

 ........... هو 3ضعف العدد 



 
 عــدّ ثم أكتب العدد .  

 .........................................................التارٌخ :                       (  00 – 00)    عدادالأ      



 
                  

 صل العدد بمكوناته .  
 
 
 
 
 

                 

 

            

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ..........................................................التارٌخ :                       (  00 – 00)    عدادالأ     

11

12

13

14

15

16

17

19

18



 

 ضع علامة  ) صح ( أمام الصندوق الذي ٌوافك تمدٌرن ، ثم لم بالعدد وأكتب العدد . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  لدر عدد الأسمان ثم عد وأكتب العدد . 

 .........................................................التارٌخ :    من  العشزة                                 تقدٌز الأعداد  الأقل    

 العدد           11ألل من          التمدٌر   

         11أكثر من                            

 العدد           11ألل من          التمدٌر   

         11أكثر من                            

 العدد           11ألل من          التمدٌر   

         11أكثر من                            

 التمدٌر 

 

 العدد 

 العدد                     التمدٌر 



 

 ( :  21أكمل الأزواج العددٌة للعدد )  

    

    

 

 : أكمل عبارة الجمع التالٌة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                       00إٌجاد الأسواج العددٌت للعدد        

3   +...........  =21 15  +...........  =21 ...........   +16  =21 

7   +...........  =21 .........  +11  =21 18  +...........  =21 

13   +...........  =21 1  +...........  =21 ...........   +5  =21 

17   +...........  =21 .........  +21  =21 2  +...........  =21 

...........  +19    =21  14   +...........   =21 ...........  +...........  =21 



 

  21تعرف على عائلة الحمائك للعدد   

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                             00عائلت الحقائق  للعدد 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 



  21تعرف على عائلة الحمائك للعدد   

         

             

 

        

 

 

         

 .........................................................التارٌخ :                             00عائلت الحقائق  للعدد 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 

       +        =  

         +       =  

        -        = 

       -          = 



 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 

 لون الكلمة الصحٌحة .  

                     
 

 

 

                       
 

 

 

 

                                                           

 

 

 

 

                                          

 

 

 ..........................................................التارٌخ :    (                 00 – 0العدد الشوجً والفزدي )       

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً

 فردي

 زوجً



 

 أكتب العدد .  

 

    عشرات آحاد   عشرات آحاد   عشرات  آحاد
           

 

 

 عشرات    آحاد      عشرات  آحاد
           

 .........................................................التارٌخ :                       (   00   - 00)    عدادالتعزف على  الأ      

  

           

 



 
 

 أكتب العدد أسفل المعداد .  

 

 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :     ا                   (   00   - 00)    عدادالتعزف على  الأ      



 

 أكمل سلاسل العمود التالٌة .  

 .........................................................التارٌخ :        (        00 – 0)  إٌجاد عدد  ٌقل أو ٌشٌد  بىاحد       

31

41

21

35

25

45

1115



 

 أكمل الأعداد النالصة :   
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل الأرلام النالصة فً خط الأعداد .  
 

 

21 21 22  24  26 
       
35 36  38  41  
       
42 43  45 46 47  

       
31 31   34   

 .........................................................التارٌخ :        (        00 – 0)  إٌجاد عدد  ٌقل أو ٌشٌد  بىاحد       

00 0100 00

02 0202 02

20 2222 10

  

  

  



 

 لدر ثم عد وأكتب العدد .   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                 العد تصاعدي وتناسلً  + التقدٌز     

 ...........................:  العدد الفعلً  ...........................:    التمدٌر

 ...........................:    التمدٌر

 ....................:  العدد الفعلً 

 ...........................:    التمدٌر

 ....................:  العدد الفعلً 



 

 

 لدر ثم عد وأكتب العدد .  
 

 

 

 .........................................................التارٌخ :     العد تصاعدي وتناسلً  + التقدٌز              

 :    التمدٌر

........................ 

 :  العدد الفعلً 

................................. 

 :    التمدٌر

........................ 

 :  العدد الفعلً 

................................. 

 :    التمدٌر

........................ 

 :  العدد الفعلً 

................................. 



11          31 

51          31 

 

 

  أختر الإجابة الصحٌحة :  

                                 

 

 

 

                                                               

 

 

  

 

 . 

               

 .........................................................التارٌخ :     العد تصاعدي وتناسلً  + التقدٌز              

 (11 – 31 – 41 )  (51 – 31 – 11 )  (11 – 21 – 41 ) 

 (11 – 31 – 41 )  (51 – 31 – 11 )  (11 – 21 – 41 ) 

 . أكمل  



 

 أكتب العدد أسفل المعداد .  

 

 

 أكتب العدد .  

  
 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                       (   000 - 00)    عدادالتعزف على  الأ      



 

  أكتب العدد .  

 

 

 . ارسم الأعواد المطلوبة  

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                       (   000 - 00)    عدادالتعزف على  الأ      

57 
62 



 

  أختر العدد المناسب .  

 

 (   13،            15،          53،          35   ..........       )  =  عشرات  5آحاد و  3) أ ( 

 

 (   79،            97،          19   ،       91   ..........       )  عشرات  = 9آحاد و  7(  ب) 

 

 (   28،            27،          18   ،       82   ..........       )  =  آحاد  8عشرات و 2(  ج) 

 

 (   13،            15،          53،          35  ..........       )   =آحاد    1عشرات و  4(  د) 

 

 أكمل كما فً المثال .  

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :                     (   000 - 00)    عدادالتعزف على  الأ      

  31+  2عشرات =  3آحاد و  2=   32مثال :  

  ......+ ..آحاد و ... عشرات = ...=  ....  71

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 67

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 55

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 41

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 87

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 26

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 31
 

  ......+ ..=  .... آحاد و ... عشرات = ... 81



 

 تعرف على لوحة المائة .  

 

 .........................................................التارٌخ :    لىحت المائت                                     

 أجب عن الأسئلة : 

 ..   .........     .........      ..........     .........    ..........    ..........   ..........   ...........  ................العدد العمدي : 

 نمطة المنتصف .لون 

96 97 98     
       

44 45 46 47 48 49 51 
       

62 63 64 65 66 
 

 



 

 استخدم لوحة المائة وأكمل المربعات .  

71 72     77    
          
11  31        

          

11   14       

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :    لىحت المائت                                     

   

2  5  6 
12  15   
22    26 

     
     
     
    66 
     
  85   
92     

 

   

 
57 

 

   

   

 
83 

 

   



 

 ضع الأعداد فً مكانها الصحٌح .  

 
 

 

 أكتب الأعداد المحصورة  بٌن الأعداد العمدٌة .  

 

 .........................................................التارٌخ :    خظ الأعداد                                       

39 31 52 25 27 56 

21 21 22 23 24 ..... 26 ..... 

 

28 29 

51 51 ..... 53 54 55 .....
.

57 58 59 

31 ..... 32 33 34 35 36 37 38 .... 

41 .... ..... .....
.

..... ..... ..... ..... 

 

..... .....
.

61 .... ..... ..... ..... .....
.

.....
.

..... .....
.

..... 

81 ..... .....
.

..... ..... .....
.

.....
.

..... .....
.

.... 

51 

71 

91 



 
 أكتب الأعداد العمدٌة .  

 
 

 

 

 . وصل العدد بمولعه الصحٌح على خط الأعداد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حسب المطلوب .لون   

 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :    خظ الأعداد                                       

..... ..... ..... .... ..... .....
.

..... 

 

.....
.

..... ..... 

11 21 31 41 51 61 71 

 

81 91 111 

39 81 63 

27 72 51 

 الأعداد الفردٌة

 الأعداد الزوجٌة 

21 21 22 23 24 

 

25 26 

21 21 22 23 24 

 

25 26 



 

 

 ضع          حول العدد الأكبر . 
 
 
 

 

 

 

  

أو                  . ضع علامة                

 

 
 ما العدد النالص .  

 

   47) أ (     
 

                                                   53)ب (   
                           

                              61) ج (   

 .........................................................التارٌخ :                        مقارنت الأعداد          

 41            ،12  51            ،15  26            ،24 

 86            ،46  34            ،44  55            ،51 

 42            ،36  17            ،18  11         ، 111 

 45       35 

 43       25 

 73       37 

 111      99 

 18       88 

 71       69 

 11       11 

 21       12 

 81       85 

 توجد أعداد كثٌرة 

 تكتب عدد فمط .

          74) د (     

        35  (   هـ) 



 
 رتب الأعداد التالٌة تصاعدي .  

 

   ..........،      ..........،     ..........الترتٌب هو                    38،     41،      39) أ (     
 

     ..........،      ..........،     ..........الترتٌب هو                    74،     73،      75) ب (    
 

       ..........،      ..........،     ..........الترتٌب هو                    21،     19،      21) ج (    
 

 رتب الأعداد التالٌة تنازلً .  

   ..........،      ..........،     ..........الترتٌب هو                    58،     61،      59) أ (    
 

     ..........،      ..........،     ..........الترتٌب هو                   81،     79   ،   81) ب (    
 

       ..........،      ..........،     ..........الترتٌب هو                   42،     41،      43) ج (    

 

 أجب عما ٌأتً :  

        ؟  82الذي ٌأتً مباشرة بعد  ) أ ( ما العدد
 

        ؟  28 لبل( ما العدد الذي ٌأتً مباشرة  ب)
 

  ؟  99( ما العدد الذي ٌأتً مباشرة بعد  ج)

       

  ؟  14لبل( ما العدد الذي ٌأتً مباشرة  د) 
       

        ؟  31 لبل( ما العدد الذي ٌأتً مباشرة  هـ)
 

  ؟  55الذي ٌأتً مباشرة بعد  ( ما العدد و)

       

 

 ..........................................................التارٌخ :       تناسلً (             –تزتٍب الأعداد ) تصاعدي    



 

 أجب عما ٌأتً :   

  77،      98،     63،    47،    52 ) أ ( 

    ..............    ، ..............  ،  ..............،    ..............  ،  ..............الترتٌب التصاعدي هو :  
 

 65،      93،     21،    11،    74 (  ب) 

 ..............  ،  ..............   ، ..............    ، ..............  ،  ..............   الترتٌب التصاعدي هو :  

 

  81،      51،     11،    41،    61 (  ج) 

 ..............  ،  ..............   ، ..............    ، ..............  ،  ..............   الترتٌب التصاعدي هو :  

 

  62،      52،     74،    47،    25 (  د) 

    ..............    ، ..............  ،  ..............،    ...............  ،  .............الترتٌب التنازلً هو :  
 

 65،      93،     21،    11،    74 (  هـ) 

 ..............  ،  ..............   ، ..............    ، ..............  ،  ..............   هو :  نازلًالترتٌب الت 

 

 81،      51،     11،    41،    61 (  و) 

 ..............  ،  ..............   ، ..............    ، ..............  ،  ..............   هو :  نازلًالترتٌب الت 

 

  28،      53،     14،    41،    35 (  ع) 

 .................العدد الأصغر هو                  ................العدد الأكبر  هو         - 

 75،      83،     51،    11،    91 (  ط) 

 .................العدد الأصغر هو                  ................العدد الأكبر  هو          - 

 31،      87،     56،    21،    84 (  ط) 

 ..........................................................التارٌخ :     تناسلً (             –تزتٍب الأعداد ) تصاعدي    



 

 . أكتب العملٌة ثم أوجد الناتج  

                                                      

 

 

 

                                                     

 

 

                   

 

 

                                                                        

 

 

                                                                                 

 

 .........................................................التارٌخ :            جمع الأعداد  )النقىد (              

 .........  + ......... = ........  .........  + ......... = ........ 

 .........  + ......... = ........  .........  + ......... = ........ 

 ............  + .............. = .............  ............  + .............. = ............. 

 ............  + .............. = .............  ............  + .............. = ............. 

 ............  + .............. = .............  ............  + .............. = ............. 



 

 أوجد الناتج باستخدام الأزواج العددٌة .  

                 ...... =    4+      5+      5) ب (                  ...... =    4+      7+      6) أ (   
 

 

 

                 ...... =    1+      9+      9(   د  )                ...... =    3+     2+      8(    ج) 

 

 

 

                  ...... =    5+      1+      11(    ع)                ...... =    6+      1+      4(    هـ)

 

 

 

 

                         ...... =    4+      4+      16(    ف)               ...... =    8+      3+      12(    ط )

 

 

 

                 ...... =    8+      1+      21(    ق)                 ...... =    6+     19+      1(   ن) 

 

 

 

                 ...... =    11+      1+      9(    م)                 ...... =    17+     1+      3(    ل) 

 

 

 

 .........................................................التارٌخ :         جمع الأعداد  )الأسواج العددٌت  (              



 

 أوجد ناتج الجمع باستخدام خط الأعداد .   

 
      =      5+     8) أ (  

 
 

 
 
 
 

      =      5+     6(   ب)  
 

             

 

 

      =      2+     15(   ج) 
 

             

 

      =      6+     13(   د) 
 
 

 
 
 
 

     =      7+     6(   هـ)  
  
 

             

 .........................................................التارٌخ :            جمع الأعداد  )الأسواج العددٌت  (              

......
.....

......
.....

......
.....

......
.....

......
.....



 

 أوجد ناتج الجمع باستخدام طرٌمة التجزئة .   

 

                             32             +        13               = 
 

   

  

 

 

  

 

 

                71                       +42      = 
 

 

                          ............ + .......                          .....  +  ...... 

 

                                       .......... +                        ...........=   ............. 

 

 

                 53                      +14       = 
 

 

                           ............ + .......                          .....  +  ...... 

 

                                          .......... +                        ...........=   ............. 

 ..........................................................التارٌخ :            جمع الأعداد  ) التجشئت   (              

21    +31 3      +1 

4          + 51             =54 

54 

 

 

  ادــــالآح العشـرات 



 

 طرٌمة التجزئة .أوجد ناتج الجمع باستخدام   

 
 
 

3  1     +5  7    =..........      
 

 

      ........... +       ...........=   .......... 

 

 
 

1  5     +6  3    =.......... 
 
 

 

      ........... +       ...........=   .......... 

 

 

5  2     +1  2    =.......... 
 
 

 

      ........... +       ...........=   .......... 

 

 

4  4     +5  5    =.......... 
 
 

 

      ........... +       ...........=   .......... 

 

 

8  6     +1  1    =.......... 
 
 

 

      ........... +       ...........=   .......... 

 عشـرات آحـــاد
   3 1 
 +5 7 
  
 
 
 

 

 عشـرات آحـــاد
  1 5 

 +6 3 
  
 
 
 

 

 عشـرات آحـــاد
   5 2 
 +1 2 
  
 
 
 

 

 عشـرات آحـــاد
   4 4 
 +5 5 
  
 
 
 

 

 عشـرات آحـــاد
  8    6 

 +1 1 
  

 .........................................................التارٌخ :            جمع الأعداد  ) التجشئت   (              



 

 أوجد الفرق .  
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 أكتب العملٌة ثم لم بحلها .  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .........................................................التارٌخ :            مفهىم الطزح / الأخذ                  

    5  -   3     = 

    7  -   2     = 

    11  -   5     = 

    11 -   4     = 

  .........  -   .........    = .........   

  .........  -   .........    = .........   

  .........  -   .........    = .........   

 

 

 

 

 و الحل للرسم 



 
 
 

 عداد .أوجد الفرق باستخدام خط الأ  
 
 

      =     4   -  8) أ (  
 
 

 
 
 
 

       =      3   -  16(   ب)  
 

             

 

 

      =     2     -  11(   ج) 
 

             

 

      =      6   -  13(   د) 
 
 

 
 
 
 

     =      3    - 9(   هـ)  
  
 

             

 

 .........................................................التارٌخ :            الطزح )  خظ الأعداد (                  

......
.....

......
.....

......
.....

......
.....

......
.....



 
 

  حوط العملة  النمدٌة لشراء ما ٌلً :   
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 .........................................................التارٌخ :            طزح  الأعداد )  النقىد (                  

 ريال 12

 ريال 21

 ريال 17

 بٌسة 35

 بٌسة 65



 
 

 باستخدام طرٌمة التجزئة . الفرقأوجد    

 

 =               13              -       5 3         أ ( )
 

 

 

 

 

 

 

 

 =      42             -        6 7) ب (         
 

 

                          ......-       .......                          .....-   ............ 

 

 

 

 

 =      1 5             -        3 9) ج (              
 

 

                          ......-       .......                          .....-   ............ 

 

 

 .........................................................التارٌخ :            طزح  الأعداد )  التجشئت (                  

15  -  31 3   -   1 

 

  ادــــالآح العشـرات 

 

 

 

 

 



 

 أوجد الفروق باستخدام التجزئة .  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ..........................................................التارٌخ :            طزح  الأعداد )  التجشئت (                  

 =       2  5     -    4  8    ) أ (    

 =       2  6    -    5  6   (    ب) 

 =       1 1    -    9  7   (    ج) 



 

 أوجد الناتج :  
 
 

 سمكات .3سمكات فً الحوض ، أخذ أحمد  11توجد   ) أ ( 
 كم سمن بمً فً الحوض ؟   
 
 
 
 
 

 

 وردات ، 3وردات وجمعت فاطمة  4جمعت سلمى   (  ب)

 كم مجموع الوردات مع البنتٌن ؟    
 
 
 
 
 
 
 

 أللام ، 9للماً ، أعطى صدٌمة مسلم 21) ج (   ٌملن سعٌد 
 كم بمً معه ؟       

 
 
 
 
 

 ( جمعت معلمة الصف كراسات الطلاب لتصحٌحها ، ) د
 ، 2تلمٌذ وتغٌب منهم  25إذا كان عدد تلامٌذ الصف   

 فكم عدد الكراسات التً جمعتها المعلمة ؟
 
 
 
 
 
 

 رٌالات ،11رٌالات وعند راشد  11) هـ ( عند سمٌرة 
 ما مجموع ما مع الاثنان ؟  
 
 

 

 ..........................................................التارٌخ :     مسائل الطزح والجمع  للأعداد                     

      ...............                 .............    = ................ 

      ...............                 .............    = ................ 

      ...............                 .............    = ................ 

      ...............                 .............    = ................ 


